



Житель Рославльского района применил насилие в отношении судебного пристава

Рославльским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области окончено расследование уголовного дела в отношении жителя Рославльского района, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти. В ходе следствия было установлено, что Мещанским районным судом г. Москвы было вынесено решение о взыскании с должника – сына обвиняемого, денежных средств по кредитному договору в пользу ОАО Национальный банк «Траст». Заявление поступило в Рославльский район по месту регистрации должника. Судебные приставы-исполнители Рославльского РО ССП УФССП по Смоленской области, действуя в рамках исполнительного производства явились по указанному в исполнительном листе адресу. Дверь открыл 50-летний обвиняемый, пояснив, что он является отцом должника. Судебный пристав разъяснила суть приезда и потребовала предъявить имущество, принадлежащее на праве собственности его сыну. Хозяин дома на законные требования судебного пристава ответил отказом, схватил ее за руку и с применением физической силы стал выталкивать из дома, нанося множественные удары кулаками. Попытки пресечь противоправные действия обвиняемого не подействовали. Стоявший позади судебный пристав, в соответствии с законом вынужден был применить физическую силу в отношении обвиняемого, чтобы предотвратить дальнейшее избиение своих коллег. Действия обвиняемого были квалифицированы по ч. 1 ст.318 УК РФ – применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих служебных обязанностей и ч. 1 ст.116 УК РФ – нанесение побоев. Уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

28 Января 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712927>